

新东方国际地下停车场开放

约400个停车位,12日起市民可免费停车

本报聊城9月12日讯(记者谢晓丽) 9月20日起,东昌路与柳园路路口四周广场、人行道严禁停车,附近的地下停车场限期整改使用。12日,新东方·国际地下停车场已向市民免费开放。

自9月20日起,东昌路与柳园路路口四周的广场、人行道将严禁停车,全部车辆均要停放到地下。副市长任晓旺在检查时指出,百货大楼、五星广场、人民广场、商务港等地的地下停车场必须限期整改并投入使用。其中,新东方·国际地下停车场自9月12日起免费开放。

记者之前探访过新东方·国际地下停车场,当时地下有些许杂物,并且黑洞洞的,入口处停满了非机动车辆,停车场内没有一辆机动车。12日,记者在新东方·国际地下停车场看到,停车场内的杂物已被清理干净,亮起了灯,已有机动车停了进来,但数量不是很多。“今天刚开始免费停车,大多数市民还不知道,所以停的比较少。”一工作人员介绍。该停车场分A区、B区、C区,记者大致数了一下,可供停放约400多辆机动车。该处停车场有两个出入口,分别在新东方·国际大楼的东侧和南侧。

记者了解到,现在东昌路与柳园路路口附近的五星百货地下停车场和新东方·国际地下停车场可免费停车,该路口附近的其他停车场正在整改中。



车辆停在人行道上,行人只能走在非机动车道上。 本报记者 李军 摄

到2020年,停车场要达22.5万平方米

为缓解停车难问题,去年交警部门在城区停车问题较为突出的路段新增了近200个临时停车位。“按照建筑规划,一些新建的饭店、商场等都配建了地上或地下停车场,但有的商家改变了用途,再加上机动车快速增加,导致了现在的停车难。”

聊城市交警部门的一位工作人员介绍,划停车位是在非机动车道上,方便了机动车主,但一些市民却持反对意见。所以,现在整顿地下停车场,将这部分停车的空间充分利用起来,将会缓解停车难问题。

同时,记者了解到,聊城市出台的《聊城市城区公共停车场规划方案》对停车场做了详细的规划,分为近期规划和远期规划。规划的公共停车场分城市出入口机动车公共停车场、市内机动车公共停车场和非机动车公共停车场三种。机动车公共停车场的服务半径,在市中心地区不大于200米,一般地区300-500米。非机动车停车场原则上结合公共服务设施分散就近布置,服务半径在200米以内。

按照规划,到2020年城区公共停车场应为22.5万平方米。

记者探访>> 商业区、医院等区域停车难

连日来,记者走访城区不少公共场所了解到,停车难已经成为一个普遍的现象,导致很多车主有车不敢开。停车难问题主要出现在一些老街道、商业网点集中的商业区、医院附近及部分景点。

8日晚上,正值周六,在百货大楼、金鼎购物中心的门前

的广场上,都摆放着一张“车位已满”的警示牌。东昌路、柳园路两侧的非机动车道上停满了机动车。在五星百货、铁塔等商业区附近,记者也看到了同样的现象。

10日,记者走访了市人民医院、聊城市中医院、聊城市第三人民医院等地发现,同样面

临停车难的问题。一些车辆找不到停车位,只好停在非机动车道上,经常被贴罚单。

在一些老街道,比如恒昌商业街、东关街以及一些旅游景点,都存在着停车难的问题。私家车主陈先生说:“尤其是节假日,东昌湖边的湖滨路根本开不过去。”



开发区北斗一汽大众全新标准4S店

全新速腾 迈腾 CC 高尔夫 新宝来 新捷达 尊享热线: 5091111



一汽-大众汽车有限公司 中国 长春 东风大街 邮编:130011 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 (0431)8599 0888



预享省时之乐 抢约便捷先机

——2012一汽-大众预约服务全面升级



畅享预约服务 爱车健康无忧



一次预约,就是一次畅快淋漓的非凡体验
一次服务,就是一次严谨倍至的关爱呵护
一汽-大众预约服务,将令您享方便、快捷、省时、省心的愉悦体验!



聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址:聊城开发区东昌东路239号 销售热线:5091111 服务热线:5092222